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CACHÉ JERARQUICO
En sistemas modernos, el caché suele
organizarse en múltiples niveles jerárquicos
(L1, L2, L3, etc.).
Los niveles más bajos (L1) suelen ser más
pequeños y rápidos, mientras que los niveles
superiores (L2, L3) son más grandes pero más
lentos.
Esta jerarquía permite aprovechar la velocidad
de acceso rápida de los niveles inferiores y la
capacidad de almacenamiento más grande de
los niveles superiores.
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Organización del microprocesador Pentium 4

Unidad de Ejecución : Esta unidad se encarga de ejecutar las instrucciones.
Puede contener múltiples unidades funcionales, como unidades aritmético-
lógicas

Memoria Caché: El Pentium 4 tiene varios niveles de caché, incluyendo caché
de instrucciones y caché de datos, que almacenan temporalmente datos e
instrucciones frecuentemente utilizadas para acelerar el acceso a la memoria.

Bus del Sistema: Es el canal de comunicación que conecta todos los
componentes del sistema
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Organización del microprocesador Pentium 4

Unidad de Punto Flotante (FPU): Es una unidad especializada que se utiliza
para realizar operaciones aritméticas con números de punto flotante , como
multiplicación, división y otras operaciones más complejas.

Decodificador de Instrucciones: Este componente se encarga de interpretar
las instrucciones de programa y prepararlas para su ejecución por parte de la
unidad de ejecución.
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¿Por qué el caché de instrucciones del Pentium 4 se coloca entre el
decodificador lógico de instrucciones y el núcleo de ejecución?

Reducción de la latencia de acceso a instrucciones:
Al ubicar el caché de instrucciones cerca del
decodificador lógico, se reduce la latencia de acceso
a las instrucciones.

Mejora del rendimiento: Almacenar las instrucciones
más utilizadas en el caché de instrucciones permite
que el procesador acceda a ellas de manera más
rápida. 
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¿Por qué las instrucciones-máquina son
dificiles de decodificar?

Existen varias razones como lo pueden ser:

Diversidad de formatos1.
Longitud variable2.
Muchas instrucciones diferentes3.
Modos de direccionamiento complicados4.
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